

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**16814** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Instituto Geográfico Nacional. Objeto: Vuelo LIDAR que permita la obtención de información altimétrica en el ámbito de Galicia Este. Expediente: 16.055.*

Se comunica la nueva fecha de apertura de sobres conteniendo ofertas técnicas de la licitación de referencia publicada en el BOE núm. 95, de 20 de abril de 2016, página 19406. Donde dice: 9 Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 16 de mayo de 2016, a las 10:00 Debe decir: 9. Apertura de ofertas: d) 17 de mayo de 2016, a las 10:00 horas.

Madrid, 20 de abril de 2016.- Director General del Instituto Geográfico Nacional.

ID: A160021082-1